## DRINKS.

## La Cofradia Edicion IGUANAS Tequila Reposado 100% de Agave 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

## Informations supplémentaires

Numéro d'article	800349
Alcool	38%
Contenu	70cl
Pays	Mexique
Région	Tequila, Jalisco
Embouteilleur	Tequilera Hacienda La Cofradia, Calle La Cofradía 1297, La Cofradía, Tequila, Jal., Mexico
Marque	La Cofradia
Туре	Tequila Reposado
L'âge	six mois
L'usage	Pur ou pour une variété de boissons mixtes
Dégustation	Avec des arômes d'agave.
Désignation commerciale	Spiritueux
Détails	Mûrit en fûts de chêne pendant 6 mois, livrée dans une bouteille en céramique décorée.
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



## **Description**

La Tequila Cofradia vient d'une distillerie fondée il y a plus de 50 ans dans l'état de Jalisco, qui allie la technologie moderne et les méthodes traditionnelles pour fabriquer ses tequilas à base d'agave. Cette tequila est produite seulement à base des eaux claires des montagnes, qui se trouvent à proximité de la distillerie. La distillerie récolte d'abord le cœur de l'agave, puis le fermente dans des cuves en acier inoxydable, pour finalement le distiller. La Tequila Cofradia Edition Iguanas repose ensuite six mois dans des fûts de chêne blanc. Cette édition spéciale est présentée dans une bouteille très originale en céramique avec beaucoup de décoration, dont des iguanes, qui donnent aux bouteilles une forme différente.